MOTIONSPOKALEN 2021

Styrelsen har vid mötet den 15 oktober beslutat samt föreslår följande inför 2021.

Årsmöte 2020
 
Riksdagen har tidigare beslutat om en tillfällig lag som underlättar att hålla bolags- och föreningsstämmor i tider av hög smittspridning av Covid 19. Den lagen trädde i kraft den 15 april 2020 och upphör den 31 december 2020.
Beslutet innebär att stämma ska kunna hållas antingen genom elektronisk uppkoppling i kombination med poströstning eller att deltagarna enbart deltar genom poströstning.
 
Med anledning av den rådande pandemin samt hänvisning till ovan, kommer Motionspokalens Årsmöte att genomföras per capsulam* lördagen den 28 november.

Samtliga medlemmar får senast 7 november all information som ska fastställas på Årsmötet:
Förslag till Styrelse, Valberedning, Revisor och Revisorssuppleant, Fest- och priskommitté. Dessutom avses den ekonomiska redovisningen för 2019 godkännas. 

Motioner samt synpunkter på bifogat Årsprogram 2021 skall vara Styrelsen tillhanda senast den 7 november och behandlas om möjligt av Styrelsen, gren- eller huvudledaren.

Därefter kommer Årsmötesprotokollet att förklaras godkänt av Styrelsen och delges medlemmarna tillsammans med Årsprogram samt Årsinbjudan.
Årsmötet 2020 kommer därmed förklaras per capsulam* för genomfört.
 
*Ett möte som fattar beslut utanför ett ordinarie möte


Årsavgift 2021
Styrelsen har fattat beslut om att betald årsavgift för 2020 även skall omfatta tävlingsåret 2021. Medlemmar, som inte har betalt avgift skall göra det före första deltagandet i någon gren 2021. Helt nya medlemmar betalar liksom tidigare ingen avgift första året de deltar.
Se bifogad fil med lista över gjorda betalningar 2020.
 
Tävlingsprogram 2021
Huvudledaren har arbetat fram ett förslag, se bifogat dokument.
Grenledare uppmanas att anpassa tävlingarna enligt specialförbundens och Folk och Hälso- Myndighetens anvisningar (FHM).
Synpunkter skall meddelas Styrelsen senast 7 november.
 
Avsägelse från Styrelseuppdrag
Har inkommit från Eva Lindblad Holst. Hennes uppdrag som sammankallande för Valberedningen övertas med omedelbar verkan av Eva Rustner Eklann.
Uppdrag ges till Valberedningen att senast 7 november föreslå Styrelse för 2021.
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